

că i s-a arătat un tânăr cu o figură de bătrân aspru, spunându-i că de nu-i va elibera pe nevinovați cu moarte va lovi casa acestuia. De asemenea mai mulți robi ai turcilor aflând despre această icoană ajutătoare au fugit noaptea la rugăciune. Sfântul s-a arătat imediat stăpânilor robilor poruncindu-le să-i elibereze pe aceștia, dar pentru că ei n-au ascultat cele spuse lor, li s-a arătat din nou Sfântul și i-a avertizat că dacă nu vor face cele poruncite se vor îmbolnăvi toți ai casei lor. Turcii nici de această dată n-au ascultat și nu i-au slobozit, deci li s-a arătat a treia oară Sfântul în vis, zicându-le: *"De nu veți elibera robii, nu veți mai vedea lumina zilei."* Trezindu-se a doua zi casnicii s-au lovit de lucrurile din casă, fiind complet orbi. Atunci și-au chemat robii și i-au trimis la Sfântul să facă rugăciuni pentru ei și le-au făgăduit că îi vor slobozi. În timp ce robii se rugau în fața icoanei, turcii și-au redobândit vederea și su spus întregii cetăți minunea făcută de Sfântul Fanurie. După eliberarea robilor casa aceea cu toate rudeniile au cerut botezul și s-au făcut creștini. Mari și nenumărate sunt minunile Sfântului pe care le face cu cei care se roagă cu credință și cu lacrimi la icoana sa.

*(Viața, Minunile, Acatistul –
Sfântului Mare Mucenic Fanurie,
Editura Grăuntele de Muștar)*

MĂRTURII ALE ROMÂNILOR PRIVIND AJUTORUL PRIMIT DE LA SF. MUCENIC FANURIE

❖ Anul trecut, m-am hotărât să citesc Acatistul Sf. Fanurie, timp de 40 de zile, până la ziua sfântului (27 . August). Ziua mea de naștere fiind 26 august .

Am fost plecată pe 26 august la biserică, și când am venit, am găsit un aviz, de la poștă, fusese poșta, la mine acasă și nu m-a găsit și mă avizase, să merg a doua zi, la poștă, că aveam niște bani de luat. Nu știam ce era, de la cine. Și am primit 3.000.000 lei, am fost premiată, cu premiul I, la un concurs la care am scris, cu multe luni în urmă .

Parcă așa a vrut Sfântul , ca să nu fiu

acasă, și să primesc banii în ziua lui de sărbătoare. Asta era drept mulțumire că am citit, cu mare credință cele 40 de zile, Acatistul Sfântului Fanurie. Mi-am cumpărat o icoană, pe care mi-o doream, care este și pe coperta unei cărți, pe care am copiat-o, și o citeam seară de seară .

Îmi pare rău că nu am făcut niciodată acele turte, și plăcinta, să fi dat de pomană, ca să fie, așa cum a vrut Sfântul. Doamne ajută!

*Rodica-Stefania :
25 Septembrie, 2008*

❖ Auzisem de minunile Sf. Fanurie și-mi puneam mari speranțe în el, dar până nu m-a ajutat n-am crezut în totalitate. Ca și ceilalți sfinți, lucrează numai dacă te încrezi în lucrarea și minunile lui. Eram într-un impas mare, înglobată în datorii, se apropia și ziua mea și mă gândeam că numai o minune a Sf.Fanurie și a lui Dumnezeu mă poate salva.Și exact așa a fost! Am primit niște bani neașteptați care mi-au rezolvat problemele cel puțin pentru moment! Sunt convinsă că nu a fost o simplă întâmplare!

*Elena-București
15 februarie 2010*



Biserica Sf. Fanurie din București, foto

❖ Eu l-am cunoscut pe Sf. Fanurie prin mama mea, eu sunt de ceva timp în Spania și cum e la început nu găseam serviciu, munceam la cules măslina și era destul de greu, așa că mi-a spus mama să citesc Acatistul Sfântului Fanurie. L-am citit și am găsit un serviciu foarte bun, unde lucrez și la ora actuală.

Mulțumesc Sfântului Fanurie că a avut milă și de mine.

*Maria
12 Martie, 2010*